

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA č.2/2013

Obecní úřad Řendějov 13.5.2013

Začátek zasedání: 13.5.2013 v 18.00 hodin

Na jednání přítomni:

Jirovský Petr, Doudová Vlasta, Cendelín František, Polesný Petr, Janata František, Vorlová Alena

Omluveni:

Klofáč Petr

Program jednání:

- 1) zahájení
- 2) určení ověřovatelů zápisu
- 3) projednání žádosti Agra Pertoltice, a.s., o odkoupení pozemků p.č: 417/64 a 417/65 v areálu farmy v Novém Samechově
- 4) projednání příspěvku na oslavy 100. výročí založení SDH Řendějov a SDH Jiříce
- 5) projednání rozpočtového opatření
- 6) projednání příspěvku Občanského sdružení BABYBOX pro odložené děti-Statim
- 7) projednání oznámení na špatný stav cesty k nemovitosti č.p.18 v majetku Obce Řendějov č.p.1349 v Novém Samechově
- 8) projednání poskytování poradenského a konzultačního servisu
- 9) projednání účetní závěrky Obce Řendějov za rok 2012
- 10) různé
- 11) diskuse
- 12) závěr

Starosta zahájil zasedání a přivítal přítomné. Konstatoval, že na jednání je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, a proto je zastupitelstvo schopné přijímat usnesení.

Program jednání nebyl přítomnými doplněn a byl jednomyslně schválen.

Za ověřovatele zápisu byli navrženi pan Petr Polesný a paní Alena Vorlová.

Zapisovatelkou zápisu byla navržena a jednomyslně schválena paní Hana Paušová.

Starosta přednesl zastupitelstvu žádost Agra Pertoltice o odkoupení pozemků p.č.417/64 a 417/65 v areálu farmy v Novém Samechově. Zastupitelstvo zamítlo tuto žádost, protože se jedná o obecní cestu, která dříve sloužila k přístupu na pozemky pod areálem Agra Pertoltice. V případě, že by se majitelé rozhodli hospodařit na svých pozemcích sami, neměli by možnost dostat se pod areál Agra Pertoltice. Pokud by se podařilo jiným způsobem nahradit přístup k pozemkům pod areálem Agra Pertoltice, Obec Řendějov se nebrání dalšímu jednání. Obec Řendějov uvažuje též o zpřístupnění rybníka pod Sedličky, ke kterému nevede žádná přístupová cesta. Možná by se mohly obě věci vyřešit najednou.

Starosta přednesl zastupitelstvu žádost SDH Jiříce a SDH Řendějov o příspěvek na oslavy 100.výročí založení sborů a uspořádání okrskové soutěže v požárním sboru. Jednalo by se o materiální

zabezpečení tj. poháry pro soutěžící, pamětní medaile, odměny zasloužilým členům SDH, pronájem přenosných WC, ohrazení prostoru pro akci apod. Zastupitelstvo jednomyslně schválilo příspěvek 30.000,-Kč na oslavy 100.výročí založení SDH Řendějov a SDH Jiřice a okrskovou soutěž v hasičském sportu.

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh rozpočtového opatření č.1/2013. Zastupitelstvo projednalo a jednomyslně schválilo rozpočtové opatření č.1/2013.

Starosta přednesl zastupitelstvu žádost občanského sdružení BABYBOX pro odložené děti-Statim o příspěvek na činnost. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje příspěvek ve výši 2.000,-Kč a pověřuje starostu podpisem darovací smlouvy.

Starosta přednesl zastupitelstvu dopis p.Mileny Vaňkové na velice špatný stav obecní cesty č.1349 k její nemovitosti.Tato otázka byla projednána na zastupitelstvu obce již v minulém roce. Zastupitelstvo schvaluje dovoz kamenné drtě 0-32 a opravu příjezdové obecní cesty k p.č.1349 v k.ú.Řendějov.

Starosta přednesl zastupitelstvu možnost poskytování poradenských služeb společností Veroniky Nekvapilové- Centrum odborného vzdělávání a poradenství ohledně správního řízení, které se týká deklarace existence účelové komunikace ve Starém Samechově. Na základě žádosti jednoho z majitelů nemovitosti v této oblasti bude probíhat nové správní řízení. Minulé správní řízení bylo na základě odvolání majitelky pozemku zrušeno a zastaveno. Poradenství prováděl tehdy JUDr.Hireš, ale správní řízení se nepodařilo uzavřít právoplatným rozhodnutím. Společnost Veroniky Nekvapilové se zabývá poradenskou a školící činností pracovníků státní správy, samosprávy a volených představitelů obcí. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje uzavření smlouvy o poskytování poradenského a konzultačního servisu se spol. Veronika Nekvapilová-Centrum odborného vzdělávání a poradenství. Pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Starosta předložil zastupitelstvu účetní závěrku Obce Řendějov sestavenou k 31.12.2012.Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje účetní závěrku Obce Řendějov sestavenou k 31.12.2012 v předloženém znění.

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh smlouvy se společností UNIKOM,a.s.Kutná Hora na provedení víceprací, které se objevily při rekonstrukci budovy obecního úřadu. Jedná se především o oplechování soklu budovy, aby dešťová voda nemáčela budovu, malby po výměně oken, vyspravení podlah. krytiny v chodbě, výměnu okna v přízemí na WC, montáž venkovních pantů na některých oknech (okna se musí otevírat ven, protože u otevírání dovnitř jim brání schodiště) a montáž doplňků oken (žaluzie, síť proti hmyzu). Zastupitelstvo schvaluje jednomyslně smlouvu o dílo se společností UNIKOM,a.s. Kutná Hora na tyto práce a pověřuje starostu jejím podepsáním.

Starosta přednesl zastupitelstvu nutnost opravy omítky v přízemí a kolem schodiště v budově obecního úřadu. Zastupitelstvo schvaluje provedení této opravy živnostníkem p.Petrem Klofáčem.

Usnesení:

1/2/13 jednomyslně schválení ověřovatelé zápisu: p.Petr Polesný, p.Alena Vorlová

2/2/13 zastupitelstvo jednomyslně zamítlo žádost Agra Pertoltice, a.s. na odkoupení pozemků p.č.417/64 a 417/65 v areálu farmy v Novém Samechově.

3/2/13 zastupitelstvo jednomyslně schválilo příspěvek ve výši 30.000,-Kč na oslavy 100.výročí založení SDH Jiřice a SDH Řendějov a na okrskovou soutěž v požárním sportu.

4/2/13 zastupitelstvo jednomyslně schválilo rozpočtové opatření č.1/2013, které je nedílnou součástí tohoto zápisu.

5/2/13 zastupitelstvo jednomyslně schválilo příspěvek na činnost Občanskému sdružení BABYBOX pro odložené děti-Statim ve výši 2.000,-Kč.

6/2/13 zastupitelstvo jednomyslně schválilo dovoz kamenné drtě 0-32 a opravu příjezdové obecní cesty p.č.1349 v k.ú.Řendějov.

7/2/13 zastupitelstvo jednomyslně schválilo uzavření smlouvy o poskytování poradenského a konzultačního servisu se společností Veronika Nekvapilová-centrum odborného vzdělávání a poradenství a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

8/2/13 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje účetní závěrku Obce Řendějov sestavenou k 31.12.2012.

9/2/13 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje smlouvu o dílo se společností UNIKOM,a.s. Kutná Hora na vícepráce, které se objevily při rekonstrukci budovy obecního úřadu a pověřuje starostu jejím podepsáním.

10/2/13 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje opravu omítky v přízemí a kolem schodiště v budově obecního úřadu. Opravu provede p.Petr Klofáč.

Konec zasedání: 13.5.2013 ve 20.15 hodin

Zapsala: Hana Paušová

Zápis ověřili:



starosta obce

